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10月教育委員会定例会 会議録 

１ 日 時    令和５年 10月 24日（火）13時 15分から 14時 24分 

２ 場 所    豊後高田市役所真玉庁舎教育委員会室 

３ 出席委員 

教育長     河野 潔 

職務代理者   大嶽由美子 

委員      高井 郁朗 

委員      松成 康男 

委員     護城 和代 

４ 事務局 

   教育総務課長      植田 克己 

   学校教育課長      河野 政文 

５ 書 記 

総務管財係長  岩田 隆宏 

６ 議 題 

 １ 教育委員会事務局 10月執行経過報告及び 11月行事予定について 

 ２ 議題 

（１）令和５年決算審査特別委員会について 

（２）文部科学省 児童・生徒指導上の諸課題について 

（３）令和６年度教職員定期異動方針について 

（４）県新人大会の結果について 

その他 

 

 

開会あいさつ   教育長から開会あいさつ 

議事進行     大嶽職務代理者 

 

 （大嶽職務代理者） 

  それでは、只今から、令和５年第９回定例教育委員会を開会いたします。 

会議次第に沿って進行します。 

 

〇教育委員会事務局 10月経過報告について（資料１～２ページ） 

教育長から 10月執行経過報告について、資料にもとづき説明。 

・10月 １日～ 各学校・園の運動会・体育大会 

・10月 18日  九州都市教育長協議会定期総会・研究大会（～20日） 
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・10月 29日  豊後高田よっちょくれ祭り 

 

 （大嶽職務代理者） 運動会、体育大会については、全ての小・中学校が午前 

中開催だったのでしょうか？ 

 

 （教育長） 

  前日の夜中まで雨が降っていた場合などは、グラウンドコンディションに

よって、開始を遅らせて午後までずれ込んだということはありました。 

 

 （大嶽職務代理者） それでは、そういう場合を除き、基本的には午前中開催

ということだったのでしょうか？ 

 

 （教育長） 

  そうです。それ以外では、プログラムは午前中に終わったのですが、片づけ

を午後から行ったという学校、また、小中合同で実施した所は、種目の関係で

午後までかかっている場合もありますし、また、大規模校ではプログラム内容

を精選したのですが、午後までかかったという学校はありましたが、ほとんど

の学校で午前中や予定よりも早く終わったという感じでした。 

 

 （各委員） その他、意見・質問等なし。 

 

 （大嶽職務代理者：進行役まとめ）  

今年のように暑い９月だったら、教育委員会事務局からも通知を出したと聞

いていますが、日程についての決断も大変だったと思います。 

色々とご苦労はあったでしょうが、無事に開催できて良かったと思います。 

 

〇教育委員会事務局 11月行事予定について（資料３ページ） 

教育長から事務局 11月行事予定について、資料にもとづき説明。 

 

 （各委員） 意見・質問等なし。 

 

 

〇令和５年決算審査特別委員会について（資料４ページ） 

 教育総務課長から資料に沿って説明。 

 

 （各委員） 意見・質問等なし。 
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○文部科学省 児童・生徒指導上の諸課題について（資料５～７ページ） 

 学校教育課長から資料に沿って説明。 

 

 （各委員） 意見・質問等なし。 

 

 （大嶽職務代理者：進行役まとめ）  

この件は、まだまだ課題も多いと思いますが、よろしくお願いします。 

 

 

○令和６年度教職員定期異動方針について（資料８ページ） 

 学校教育課長から資料に沿って説明。 

 

 （各委員） 意見・質問等なし。 

 

 

○県新人大会の結果について（資料９～12ページ） 

 学校教育課長から資料に沿って説明。 

 

 （各委員） 意見・質問等なし。 

 

 （大嶽職務代理者：進行役まとめ）  

九州・全国への切符を手にした種目もあるようですので、活躍を期待して 

います。 

 

 

 （大嶽職務代理者） 

  議事等が全て終了しました。 

  その他について、事務局から説明をお願いします。 

 

  ・令和５年度教育委員会学校訪問参加確認（学校教育課長） 

 

○その他 次回の開催について 

 次回は 11月 28日 火曜日の 13時 15分からに決定。 

 

以上閉会。 

 


